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Referat fra bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Søndag den 18. oktober 2009 
 

Tilstede: Alexander Asmussen (ASA), Kirstine Østergaard Andersen (KA), Tine 

Thore Simonsen (TS) og Martin Spangsbro-Pedersen (MSP). 

 

Afbud: Moussa Jonsson (MJ). 

 

Gæst: Benjamin Hansen. 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er referent og ordstyreren er morderen i ’Forbrydelsen II’… 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b.  

 

4. Temadrøftelse 
IDAHO: Fokus på hate crimes. Mulige samarbejdspartnere: BLUS, Amnesty, 

Københavns Kommune, LL, DGS, DSE. 

 

Idéer: Kampagne/event. Kunstværker over temaet. ”Painting love” – filmet 

interaktivt maleri. Undergrundsteatre. Kontakt til ”Go’aften Danmark” eller 

”Aftenshowet”. Auktion. Løbesedler og kampagnematerialer.  

 

IDAHO-møde: Tirsdag den 10. november kl. 18:00. Invitation sendes til alle 

interesserede (MSP gør det). KA laver dagsorden.  

 

5. Henvendelser og meddelelser 
 Jann Kuusisaari (Pangea mm.) har henvendt sig, idet han har kendskab 

til, at Amnesty gerne vil samarbejde med os, og han foreslår at en af os 

bliver kontaktperson til dem. KA bliver talsperson og skriver til Jann. 

 Foreningen Kulturhavn (i København) har sendt invitation til deres årlige 

generalforsamling. Ingen fra bestyrelsen kan deltage, men vi tager 

stilling til Kulturhavn 2010 senere (når vi får mail om forhåndsbooking). 

  

6. Økonomi 
Adgang til netbanken: MSP har sendt alt relevant materiale til banken og venter 

at høre nærmere om oprettelse af KA og ASA i den kommende uge. 

 

LBL-Ungdoms budget for 2010 er sendt til landskassereren, så det kan indgå i 

Landsforeningens budgetforslag til landsmødet i Århus i november. 

 

IGLYO: LBL-Ungdoms ”membership fee” (medlemskab) skal betales for 

2009/2010. MSP har sendt pengene afsted. 

 

7. Kommende arrangementer 
Kulturnattens arrangementer: Gå-Ud-Gruppen holdt mini-foredrag og der var 

”Mød bestyrelsen” til fredagscaféen, hvor KA præsenterede LBL-Ungdoms 
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årsplan over et glas vin. Der var ikke mange, men dem, der var der var 

interesserede i det.  

 

Idé: Samle grupperne i LBL-Ungdom til en aften, hvor vi kan 

præsentere os for hinanden? Muligvis seminar? 

Datoforslag: Tirsdag den 24. november kl. 18. Bestyrelsen skrives 

ved og aftaler nærmere… 

 
Fest i samarbejde med Pangea og BLUS: En gang i fremtiden…  

 

Debat hos Venstre Ungdom i Odense: Afventer (stadig) datoforslag fra VU. 

 

Julefrokost for bestyrelsen? Tages per mail internt i bestyrelsen. 

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
LBL-Ungdoms beretning for det forgangne år (til landsmødet): MSP indsendte 

171 ord. 

 

Samarbejdsmøde mellem LBL-Ungdom og LL: KA har sendt mail til LL. Vi 

afventer svar. 

 

Navnedebat: Møde herom for alle interesserede mandag den 19. oktober kl. 

19:30 i Nygade. MSP deltager. 

 

Vælgermøde i forb. med kommunalvalget den 17. november: LBLs 

Internationale politiske udvalg har sammen med BLUS arrangeret debat i 

Studenterhuset den 3. november kl. 19:00. 

 

Internationalt politisk udvalg har møde den 1. december kl. 19:00 og har 

indbudt Pangea og LBL-Ungdom, da mødet omhandler fremtidig indsats 

uden for Europa. MSP svarer tilbage, at bestyrelsen er interesseret, men venter 

med at sætte navne på de deltagende før vi kommer tættere på mødedatoen. 

 

Landsmøde 

Forslag skal være inde senest den 24. oktober! 

 

Status på forslag om støttemedlemskab: KA har sendt mail til LL. Vi når nok 

ikke at høre noget inden fristen udløber, så vi bør sende et forslag ind uanset 

hvad. 

 

Status på forslag om ny kontingentfordeling: MSP kommer med forslag og 

sender ud per mail. 

 

9. Status på arbejdsplan 
Internationalt arbejde 

IGLYO: Afholder ”general assembly” (generalforsamling) 10.-13. december i 
Skotland. ASA tager af sted  

 

Delegation fra SETA på besøg i Danmark i januar. Pangea vil gerne være med. 

Vi er værter. Møde ml. Pangea og LBL-Ungdom i november-december. 

Datoforslag: 19. november? KA skriver til Pangea. 
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Folder om det internationale arbejde? God idé – vi tager det op på et senere 
tidspunkt  

 

Mærkedage og events 

Demo foran den amerikanske ambassade søndag den 11. oktober 

(”Copenhagen Solidarity Rally”). ASA og MSP deltog. 

 

Kønsidentitet 

Fyraftensmøde herom for alle i LBL-Ungdom: Foreslået dato er tirsdag den 27. 

oktober. MSP koordinerer videre. 

 

Medlemmer 

Præsentationsbrev til hvert enkelt ungdomsmedlem af den nye bestyrelse og 
vores planer/visioner: Udsendt   

 

Vi vil se på muligt nyt velkomstbrev til nye ungdomsmedlemmer snarest. 

 

10. Medier 
LBL-Medier 
shOUT-distribution:  

- Idé: Uddeling af bladet på Rådhuspladsen.  

- Levering til caféer, barer og biblioteker. TS skriver til Hovedbiblioteket 

og Det Kongelige for at høre nærmere. Mht. barer – vi tager en pubcrawl 

med en bunke under armene på et tidspunkt   

- BLUS har nogle blade liggende – vi hører om de vil hjælpe med at lægge 

dem frem til deres arrangementer. ASA er i kontakt med BLUS og har 

delt nogen ud allerede.  

- Mens Shop, Copenhagen Gay Center, Amigo, Lust – vil de have nogen? 

MJ skriver og hører.  

- Filmfestivalen – MSP har sammen med KA afleveret en stabel 

magasiner.  

- Gymnasier og folkeskoler – MJ hører DGS om kontaktinfo. 

 

Antal shOUT-magasiner sendt: 379 stk. 

 

Opdatering af www.lblungdom.dk samt tekst om bestyrelsen: Sker til 

bestyrelsens arbejdsdag (se længere nede) – tekst om sig selv er ny opgave til 

hver enkelt! 

 

Interview med KA om LBL-Ungdom og bestyrelsens visioner i Panbladet? KA 

kontakter Panbladet. 

 

11. Praktisk 
Referat fra generalforsamlingen – godkendt. MSP samler op og lægger det hele 

online. 

 

Arbejdsdag i bestyrelsen: 28. november. Tidspunkt aftales senere. 

Arbejdsemner (indtil videre): Hjemmesiden, mini-folder (dansk og engelsk 

version) – layout og tryk/foldning, velkomsthilsen til nye medlemmer, folder 

om det internationale arbejde (?), mulig shOUT-omdeling? 

 

Næste møde er søndag den 8. november kl. 14:00 i Nygade.  

 

http://www.lblungdom.dk/
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Ordstyrer til næste møde: MSP. 

 

12. Status på opgaver 
Alle 

 Tekst om sig selv til hjemmesiden. 

 

Alexander 

 Deltager i IGLYO’s General Assembly i december. 

 

Kirstine 

 Laver dagsorden til IDAHO-møde. 

 Skriver til Pangea vedr. besøg fra SETA. 

 Skriver til Panbladet. 

 Skriver til Jann vedr. Amnesty-kontaktperson. 

 

Martin 

 Koordinerer fyraftensmøde om transkønnede. 

 Svarer internationalt politisk udvalg på deres invitation. 

 Skriver invitation til IDAHO-møde. 

 Lægger referat mm. fra generalforsamlingen online. 

 

Moussa 

 Foreslå dato for bestyrelsesjulefrokost. 

 Skriv endelig artikel til Panbladet. 

 Kontakter Woojin fra BLUS vedr. fælles nyhedsbrev. 

 Oversæt foldertekst til engelsk. 

 Kontakt Amigo, Copenhagen Gay Center, Lust og Mens Shop vedr. 

shOUT. 

 Kontakt DGS vedr. distribution af shOUT. 

 

Tine 

 Kontakt Hovedbiblioteket og Det Kongelige Bibliotek om distribution af 

shOUT. 

 

13. Eventuelt 
TS glædede sig over, at bestyrelsen var færdig inden ”Forbrydelsen II”…  


